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一、TSCA认证是什么意思 

  

TSCA认证指的是海关安全过关认证，TSCA（有毒物质控制法案）是美国管理工业化学品的重要法规，
旨在综合考虑美国境内流通的化学物质对环境、经济和社会的影响，预防对健康和环境的“不合理风险
”。美国环保局（EPA）负责落实TSCA对化学品的管制，美国海关与边境保护局（CBP）负责在TSCA法
规下对化学品的进口进行检查。 

二、TSCA测试认证TSCA声明哪里可以做？ 

1、TSCA的标准或者测试方法是什么？ 

TSCA只是一个对于某些有害物质含量的法规要求，本身并没有明确的测试标准和方法，实验室大多是参
考其他一些法规中的方法来进行测试，因此不同实验室的测试方法可能都会有所区别。 

2、TSCA可以盖CNAS章吗，或者有没有什么资质证明？ 

TSCA不同于CE、IEC报告那些法规有规定明确的测试标准和方法，TSCA并没有标准和方法，只有限制
规定，因此是不可能申请CNAS资质的，因此也不可以盖CNAS章。TSCA声明本质上是一种自我声明，
是需要供应商自己来保证产品的合格，因此本身也并未要求其他资质认可。 

3、TSCA做完以后会有证书吗，为什么只有一份测试报告？ 

TSCA本身是没有证书要求的，在产品被海关审核时需要提供的只是一份TSCA声明（类似CE的自我申明
），声明自己的产品已经符合TSCA的要求，必要时需要提供TSCA的测试文件也就是测试报告。 



因此在做完TSCA后，客户只需要根据TSCA声明模板填写声明即可。 

4、TSCA是单材料进行测试吗，还是可以多个材料混测呢？ 

原则上TSCA是需要单材料测试的，但是TSCA由于需要对每个材料进行多种物质的化学测试，在整机产
品测试，材料点很多的情况下，单材料测试的费用会非常高。因此在材料点多的情况下一般也建议使用
多材料混测的方法，在考虑测试准确度的情况下，一般建议10个材料点为一组进行测试。简单来说就是
材料点少的情况下建议单材料测试，材料点多的情况下则建议多材料混测。 
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DecaBDE十溴二苯醚、PIP化磷酸三苯酯、PCTP五氯硫酚、HCBD六氯丁二烯、2,4,6-TTBP
2,4,6三-叔丁基；这些要求已于2021年2月5日正式生效，并将于3月8日期逐步实施。 

欧盟授权代理欧盟已经实施一套制度，以保护消费者与工作者的健康，商品的状态与环境。在这套新制
度之下，欧盟与一些欧洲自由贸易协会的国家，制定了EC指令。以确保产品符合安全和品质的标准。（
2）Certificate of compliance / Certificate of compliance《符合性证书》，此为第三方机构（中介或测试认证
机构）颁发的符合性声明，必须附有测试报告等技术资料TCF，同时，企业也要签署《符合性声明书》
。 定子磁场的旋转速度叫同步转速，里面转子其实是被定子磁场牵引着在转动，所以它的转速会比定子
磁场的转速慢，所以叫异步转速。所以有了异步电动机的名称。交流电机的转子就是这么简单的几个闭
合线圈，或者说闭合导体，像一个鼠笼子一样，所以又叫鼠笼式异步电动机。另外，由于转子内部的电
动势和电流是由于定子磁场感应出来的，所以又把异步电动机叫做感应电动机。所以三相交流异步电动
机的名字比较多：交流电机，异步电机，感应电机，都是在说它，是从不同的角度给它起的名字而已。
Nr=50，θs=0.9°的步进电机，按式θs=180°/PNr计算，则P=4，即为四相步进电机。这里需要注意的
是上文两相步进电机中图所述的的两相单极线圈虽然有四个线圈，但不是四相电机。四相步进电机因其
为偶数相，驱动电路的功率管要用16个，定子的主极个数也为16个，均为两相步进电机的两倍，所以造
成其驱动器结构复杂，成本高，因此只有特殊用途才使用。现在市面上销售的步进电机中，相数*多的电
机为五相。云段落】当电机以大于50Hz频率速度运行时，电机负载的大小必须要给予考虑，以防止电机
输出转矩的不足。举例：电机在100Hz时产生的转矩大约要降低到50Hz时产生转矩的1/2。因此在额定频
率之上的调速称为恒功率调速。（P=Ue*Ie）4.变频器50Hz以上的应用情况大家知道，对一个特定的电机



来说，其额定电压和额定电流是不变的。如变频器和电机额定值都是：15kW/380V/30A，电机可以工作
在50Hz以上。当转速为50Hz时，变频器的输出电压为380V，电流为30A。中断程序有条件返回指令CRET
I(ConditionalRETurnfromInterrupt)在控制它的逻辑条件满足时从中断程序返回。编程软件自动地为各中断
程序添加无条件返回指令。中断连接指令ATCH(AttachInterrupt)用来建立中断事件(EVENT)和处理此事
件的中断程序(INT)之间的联系。中断事件由中断事件号(见表1)，中断程序由中断程序号。为某个中断
事件中断程序后，该中断事件被自动地允许。 
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